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کنید. معین است، بیضوی یا و سهموی هذلولوی، نوع از معادله آن در که را ناحیه ای مورد، هر در .١

uxx + y٢uyy + uy + xu = y٢ الف)

uxx − yuxy + yuyy + u = x sin y ب)

به دست کانونیک شکل عمومی جواب سپس، بنویسید. اول نوع کانونیک شکل به صورت را آن و کرده مشخص را زیر پاره ای دیفرانسیل معادله نوع .٢
بیابید. را آمده

uxx + ١٠uxy + ٩uyy + ux + uy = ۶۴(y − ۵x)

انتشار سرعت c > ٠ آن در به طوری که بیابید، را زیر اولیه شرایط با همراه بعدی یک موج (هذلولوی) مسئله صریح جواب دالامبر، روش کمک به .٣
است. مشتق پذیر بار یک g تابع و مشتق پذیر بار دو f تابع uttموج، − c٢uxx = ٢x, −∞ < x < ∞, t > ٠

u(x, ٠) = f(x), ut(x, ٠) = g(x)

آورید. به دست را زیر مسئله جواب .۴
xuxx − x٣uyy − ux = ٢y + x٢

u(x, y) = y٢, y − x٢

٢ = ٠ روی ٠ ≤ y ≤ ازای٢ به

u(x, y) = ۴ cosπy, y + x٢

٢ = ۴ روی ٢ ≤ y ≤ ازای۴ به
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